Tocka, ki lezi na premicidi 8

A

Tocka, ki ne lezi na
premici. A

Premici p in q.

Premici p in g sta
pravokotni.
P 9

Ne, spodnji premici
nista pravokotni, saj
se ne sekata pod
pravim kotom.

Premica p in premica q “=&§ i

sta vzporedhni.

Premici p in q.

Da, spodni premici sta =

vzporedni, saj se ne




Daljica je omejena na o Premica je neomejena,
dveh straneh, poltrak e ' daljica pa je omejena
pa le na eni strani. " i na dveh straneh.

Premica je neomejena,
poltrak pa je omejen
na eni strani.







Polmer je razdalja med
sredis¢em kroga in
katerokoli tocko na
krogu. Premer je
najdaljSa razdal ja

med dvema tockama
na krogu.

Sekanti sta obe premici S5
tetivi pa sta daljici ]
znotraj kroga.

Prva premica je,
mimobeznica, druga,
ki se dotika kroga pa
Je tangenta.




Kocka ime vse robe
enako dolge.




Kocka ima dvanajst - Kvader je telo, ki ga
skladnih robov in osem N omejuje 6 mejnih
oglis€. Vsi njeni ‘ ploskev. Po 2 in 2
robovi so enako dolgj. S mejni ploskvi sta
i o skladna in vzporedndy!
pravokotnika. ‘




Plo&¢ina lika je $tevilo, ™
ki nam pove, koliko
plos€inskih enot
potrebujemo, da

dani lik popolnoma
prekrijemo.

Obseg uporabljamo pri
postavitvi ograje ali
pri uporabi obrobe v
prostoru.

Obseg lika je vsota
dolZin vseh njegovih
stranic.

Plos¢ino uporabl jamo
pri tlakovanju ali pa
pri pleskanju.




Obseg lika lahko
izmerimo s pomoc jo
vrvice. Vrvico poloZimo |
na stranice lika, nato
pa izmerimo koliko
Jje dolga vrvica.

Obseg lika izra¢unamo
tako, da sestejemo
dolZino vseh stranic.

Plos¢ino lahko izmerimo
s pomoc jo nestandardni
enot, tako da lik

tlakujemo in sestejemo |

koliko nestandardnih
enot smo uporabili. k




Lik, ki ima dva skladna
dela je simetricen.




63000 cm? 0,000027 m?

Enote so pravilno
sestete.




Najprej pretvorimo tako,
da bodo v enakih enoTah

230 cm +7 2 cm?
237,2 cm?

da bodo v enakih enotah;
nato pa lahko ses‘reJemo . 0
23000 cm +7 2 cm?

23007,2 cm?

Najprej pretvorimo tako MU
da bodo v enakih enotah!
nato pa lahko sestejema
2,3 dm?+720 dm?=
722.3 dm?




